

# Könnyes 2006

BUDAPEST – Tragédia és ünnep egymás nyomában járt 2006-ban. Hol a bánat, hol az öröm könnyeit törölgettük, együtt örültünk, ha a semmiből feltűnt egy tehetség, együtt sírtunk, ha elvesztettünk egy szeretett embert. A sors elvett és jutalmazott – 2006-ban is



## Halhatatlan Mancs, a négy lábú hős

Egy állat nevét ritkán jegyzi meg egy egész ország, Mancs, a mentőkutya azonban minden tiszteletet megérdemel. 1999-ben az izmiri földrengés után egy 3 éves kislányt mentett ki a romok alól. Miskolcon már életében szobrot emeltek Mancsnak, aki az utolsó pillanatig részt vett a speciális mentők munkájában. Miskolci Sátán Mancs október 22-én pusztult el, gazdája, Lehóczki László kertjében temette el a hű barátot.

A bánat könnyei



## Hiába kapott máját édesapjától Rebeka

Lélegzet-visszafojtva figyelte az ország a 4 éves mogoródi Koncz Rebeka élethalálharcát. A csöppesség máját hepatitisz vírus támadta meg. Az Országos Transzplantációs Intézetbe szállították, több százan ajánlkoztak donornak. A szívszorító dráma legmegkapóbb pillanata volt, amikor édesapja, Tamás a saját májának darabjával igyekezett megmenteni gyermekét. A kislányt kétszer műtötték, végrehajtották rajta az első hazai élődonoros májtranszplantációt – mindhiába. Január 16-án Rebeka szíve megállt.



## Eltemették apjukat Zavadszky ikre

Sokkolta a hír a futball szerelmeseit, de a sportért kevésbé rajongókat is: január 6-án, ciprusi lakásában holtan találták Zavadszky Gábort (†31), az Apollon Limassol magyar légiósát, négyszeres válogatottunkat. A doktorok tüdőembóliára, szívinfarktusra gyanakodtak, de a tragédia pontos okát máig nem tudni. Özvegye, Mónika (31) és két óvodás ikerfia, Roland és Norbert együtt gyászolt a temetésen, a két kislány rajzokkal teli levelet csúsztatott édesapja koporsójára.



Az öröm könnyei

## Tisztelt előfizetőink!

Bizonyára értesültek arról, hogy 2007. január 1-jétől a Blikket, Magyarország legolvasottabb napilapját a Médialog Fiege Zrt. kézbesíti önöknek. E cég mögött egy nemzetközi háttérrel rendelkező terjesztési vállalat áll, amely nagy tapasztalatokat szerzett az előfizetői igények legteljesebb mértékű kiszolgálásában. A váltásnak ez az igazi célja:

önök is elégedettek lesznek az új előfizetői kézbesítéssel.

Amennyiben a szolgáltatás színvonalával gondolják, kérjük, hívják a

**(06-80) 106-000**

zöldszámot, hogy problémáikat minél előbb megoldjuk.

